
Nombre: JYE – 17 de marzo de 2020

ELO102 – S2 2019 – Control #5 (Fase 2, online)

Problema 5.1 Considere la red de la figura más abajo

(a) Plantee un sistema de ecuaciones que permita analizar la red.

(b) Si el condensador está inicialmente descargado en t = 0, determine y grafique su voltaje
para t � 0, cuando i f (t) = µ(t),

i f (t) C

R1

R2

R3

R4

T
%

Salmi

A •
€

•

B
• C

④ ⑥
t

(a) Se prude utilizer voltages de hade :

(CK in code node :

(A)

VA-mB + MALTI = - if
(B) VIGNA t In?, t K£13 = 0

cc ) vc-rz-m-tvc-g.rs t c def = o
o bien ,

se prude apli can corrientes de melle ,
hacienda LVK en lede malle :

K) is = - if

CP ) Ra lip - ia) t Rs lip- iz) t { Sip = o

g ) Ri ( in -ix ) t R2 iz tr, lip -ip) = o



Nombre: JYE – 17 de marzo de 2020

ELO102 – S2 2019 – Control #5 (Fase 2, online)

Problema 5.1 Considere la red de la figura más abajo

(a) Plantee un sistema de ecuaciones que permita analizar la red.
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